
Uitslag verkiezingspoll Tweede Kamer verkiezingen 22 november 2023

Welke gevolgen verwacht u dat de uitslag van de verkiezingen zullen hebben op 
het ondernemersklimaat in Nederland?

(basis: alle ondervraagden; n=507)

Resultaten ondernemerspeiling 
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Welke coalitie heeft uw voorkeur met deze uitslag?
(basis: alle ondervraagden; n=507)
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Wat moet de nieuwe regering absoluut niet doen voor ondernemers?
(basis: alle ondervraagden; n=507; open vraag, antwoorden zijn gecategoriseerd)

Wat moet de nieuwe regering absoluut wel doen voor ondernemers?
(basis: alle ondervraagden; n=507; open vraag, antwoorden zijn gecategoriseerd)
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Belasting verhogen

Onnodige regelgeving

Minimum loon (te snel) verhogen
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